
温州城市大学（温州广播电视大学）
成人专科教育市统考课程命题管理办法

为进一步规范做好我校成人专科教育市统考课程命题工作。根据《浙江电大成人专科教育考试命题规范》要求，结合本校实际，现对成人专科教育市统考课程命题工作制定如下管理办法：
一、命题原则

围绕教学大纲，做好总体设计，综合考虑和确定各章节应占的比例、题型、题量、难易程度、认知能力层次和试题在试卷中的合理分布，务必使试卷具有适宜的难度，较高的信度、效度和区分度，从而保证考试质量。

二、命题要求 
1、试卷命题套数
每门课程命三套试卷及标准答案（分别为正考、补考、备用卷）和一套相应期末复习资料。三套试卷中，完全相同试题的分数之和不得超过30分。
2、试题类型及顺序

试题类型不少于4种，客观性试题与非客观性试题相结合，客观性试题在前，非客观性试题在后。

3、试题类型要求
（1）各类选择题和是非题前，标注明确的指导语，指明应考者答题的方式。
（2）选择题中各备选答案间避免互相依赖，互相包含。
（3）填空题空格的大小长度应一致，避免产生暗示。
（4）问答题指明题目要求答题的展开程度，是简答或论述，清楚描述学生要完成的任务，确定答案的结构框架和要求。
（5）注意论述题的综合性，重点考查学生对知识的综合应用等较高层次的能力。
（6）客观性试题答案准确无误。主观性试题参考答案要给出评分要点和评分标准，评分标准合理，便于掌握；解题各步骤、要点的给分不应出现小数；多种解法的试题等问题要加以说明。
（7）各类题目重点考查知识点而非琐碎或枝节末叶的问题。
（8）试题的叙述必须准确明了、简练，不能模棱两可。
（9）试题涉及内容相对独立，不应彼此起提示作用。
（10）准确计算并标明卷面总分、每类题总分和各小题的分值
4、试题题量及结构

试题题量应适当，根据成人学生的特点，能在90分钟内能完成。试题遵循难易适当、层次合理的原则。试题分为易、较易、中等难度、较难和难题五个等级，合理搭配以达到考核应试者的识记、理解、简单应用、综合应用、分析评价五个认知能力层次的目的。

5、试卷格式要求：
（1）严格统一使用省电大发布的电子模板《201  年  季学期成人专科期末考试试卷模板》（可到学校主页学历教育—教学教务—常用下载教务栏下载，学校主页网址：http://www.wztvu.com）制作试卷。
（2）试卷内容及标准答案的字体及字号：试卷标题及标准答案标题选用黑体、三号字加粗；试卷内容及标准答案均选用宋体、五号字。
（3）试卷及标准答案内容的段落间距页边距：段落间距统一为1.5倍间距。
（4）试卷中的字、公式、图、表要清楚。若是采用手工抄写或手工剪贴出题方式者，请使用由教务处统一发放的命题专用纸，要求试卷的内容不能超出试卷的边框并保持卷面的整洁。
6、命题时间及试卷上交要求：
接到命题任务的教师按以上命题要求做好课程命题工作，春季学期的于5月20日前上交，秋季学期于11月20日前上交，上交的每门课程的三套试卷及标准答案和一套相应的期末复习资料必须命题老师自己认真核对无误后，发电子稿到教务处邮箱：yjhxq666@126.com
三、命题程序
1、教务一处教务科必须在每学期开学后的一个月内，汇总全市电大系统成人专科分专业注册人数，本学期参加市统考的课程及人数，发教学科统一协调分配到专业学院，由各学院落实有关任课教师命题，落实命题任务与要求。

2、每年春季学期于5月20日前，秋季学期于11月20日前，教务一处教务科做好试卷（包括复习资料）的收集，再分给各学院做好审核（包括格式要求）修改，各学院必须在春季学期6月5日前，秋季学期12月5日前把审核确定的试卷（包括复习资料）统一汇总到教务一处教务科，教务科把期末复习资料发给教学科落实。

3、命题试卷实行备案制度，教务一处教务科须于每学期第15周前，将命题课程的试卷报省电大教务处备案。

4、教务一处教务科要建立成人专科教育试题库，在三套试题中抽取确定正考、补考、备用卷各一套。
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