校企合作定向培养协议书

甲方：天豪（温州）发展有限公司天豪君澜大酒店

乙方：永嘉县第二职业学校  
为了推进校企合作的开展，培养具有较高专业实践能力的技术性人才，酒店（甲方）与学校（乙方）本着“合作、互利、共赢”的精神，经双方友好协商，达成如下校企合作定向培养协议。

一、合作事项

甲方与乙方建立旅游管理与服务（酒店服务与管理专业方向)学生定向培养合作关系。即甲方挑选乙方职高学生作为甲方定向培养的对象，并以甲方单位名称冠名班级，委托乙方代为培养。

二、协议期限
甲乙双方定向培养合作期限从2012年9月1日至2015年7月1日（有效期限为三年），合同期满后，甲乙双方本着友好协商，并根据双方合作情况商讨是否续签。

三、甲方权利与义务

甲方为乙方提供实习，培训和就业机会，并委派服务技术能手指导实习，培训和就业，对实习、培训和就业提出改善意见。

甲方应参与定向培养教学计划的制订，并在乙方学生学习期间提供奖学金和学生校服，奖学金名额为30%（其中20%为学习优胜者,分设一、二、三等奖，分别奖500元、300元、200元；10%为优秀学生干部，分别奖励200元。）校服每年每人春、秋各两套(另加一套酒店行政管理人员工作服)。
甲方应派遣专业技术能手参与操作性较强的专业课教学，并为定向培养学生提供必要的辅助教学材料，或向乙方提供一定资金以支持乙方实验室建设和学生社会实践所需的费用。

甲方按照双方约定的待遇提供给乙方学生参加实习就业的学生的待遇。

甲方有权指定录用培训期满的学生，乙方应积极配合甲方的面试、报到等工作。

甲方可以依据生产经营服务的实际情况，协请乙方配合短期提前实习，乙方需依据教学进程予以积极配合。

甲方提供定向培养学生的三年学费（每年3600元，三年合计10800元，如有变动，以当年实际学费为准），学生三年学费先由学生按每学期缴纳给学校，当学生实习1年后，由甲方返还三年学费的25%，在酒店工作1年后，酒店再返还学费的25%，工作满2年后，返还学费的50%。
因甲方原因无法安排学生实习，甲方须返还学生三年学费的50%。
甲方全面负责乙方学生实习或教学实践期间的身心安全。
四、乙方权利与义务

乙方必须为合法的办学机构。

乙方应严格挑选和推荐参与定向培养的学生，杜绝不合格的生源进入本次定向培养合作班。

乙方应做好定向培养班的宣传和导向工作，并积极采取措施保证定向培养班的学生理解和遵循甲方的管理模式，保证教学任务的落实。

乙方不得将本协议用作他途，如：虚假招工、私人中介等。

乙方不得针对参与定向培养的学生额外增收学杂费用，一切收费依据当地有关部门的规定执行。

乙方须参与学生在甲方实习或教学实践期间的过程管理，乙方有权制止乙方学生参加与实习工作无关的其他任何工作（如娱乐性行业）。
乙方须及时反馈学生在校期间的学业成绩和行为规范表现。
五、培养实施内容
组建班级
挑选1个班，班级人数约为50人。

招生许可权

由甲、乙双方共同参与招生，双方审核确定。

招生方法

乙方依据甲方提供的宣传资料前期进行宣传，由学生自愿报名。

乙方依据甲方要求进行筛选，由双方严格把关报名学生的品行和意愿。

乙方安排录用的学生填写《报名表》，并登记名册传真给甲方。

最终录用的学生编班登册，由甲方予以冠名，双方签字确认。

学生条件

乙方在校注册学生（应届合法新招学生）

乙方学生必须要达到当地教育局的教学任务要求。

年龄大于或等于15周岁。

身高：男生不低于168CM，女生不低于158CM，条件特好的女生不低于156CM。

视力：裸眼视力不低于0.8。

其他：身体健康，符合宾馆业体检合格、品行端正、能吃苦耐劳，热爱酒店行业，讲究卫生、无纹身等不良习惯。

 5、教学管理

（1）每班建制 50  人。
（2）乙方组织专人管理，并与甲方保持密切联系，及时沟通管理问题以及教学进度，以确保教学质量。

（3）实行动态教学管理，每学期至少组织举两次（期中、期末）综合测试，公司依据考试成绩发放奖学金。

 6、教学要求

（1）必须完成当地教育系统规定的教学任务。

（2）在校时间不得多于3  年。

（3）须接受企业的素质教育：包括企业文化、规章制度、品质观念等。

 7、就业安置

(1)安置待遇

学生实习期为1年（即高三阶段），公司包吃包住，每月给 1500 元的福利待遇。待其实习期满后应继续在甲方工作2年，享受同岗位正式员工的待遇(按个人表现给予定级)，没有试用期。

(2)安置职位

本着从一线做起，熟悉公司生产、经营、服务流程的原则，学生的工作岗位根据学生意愿和酒店实际工作需要由酒店统一安排，学生必须服从，实习期内根据实际需要安排工作岗位变动。

(3)实习期间学校安排一名带队老师协助酒店管理学生实习工作，酒店负责带队老师的食宿，并提供一定的差旅津贴，带队老师原则上每月至少要有4天在酒店协助管理，特殊情况由双方协商决定。
(4)乙方学生必须遵守酒店劳动纪律，服从酒店工作分配，认真完成1年的酒店实习和2年的工作任务。乙方学生因个人原因不参加实习工作者无权享受学费补助待遇，特殊原因须经学校批准，否则以实习成绩不合格论处，取消毕业资格。
六、特别约定
1、乙方学员在定向培养的期间内与甲方不存在任何意义上的劳资关系。

       2、符合条件的学生由甲方安排工作，未能符合甲方录用标准（含测试和体检不合格、违纪违规等）的由乙方另行安排就业，不符合条件的学生不享受学费补助待遇。
3、甲方生产经营服务需要，人力紧张时，乙方需依据教学进度安排学生至甲方进行短期支援。

4、乙方为在甲方实习满 1年的合格学生颁发毕业文凭和相关技术等级证书。实习期间乙方学生如违反工作纪律，酒店和学校应按照相关管理制度作出处理，情节严重恶劣者取消实习资格和学费补助待遇，直至开除学籍。
       七、其他

        1、本协议一式两份，甲乙双方签章后即时生效，双方各持一份。

        2、合作双方发现任何一方存在违约行为，可以要求对方继续履行合约，否则可以要求中止合约，并依据实际造成的经济损失向对方提出赔偿。

        3、每期定向培养结束后，甲乙双方就可行性及合作成果进行评估，再决定是否继续合作。

        4、本协议未尽事宜，甲乙双方协商解决。

        甲方：                             乙方：

签章：                             签章：

        日期：                             日期：

