欢迎就读永嘉电大职业教育集团上塘校区（永嘉县第二职业学校）

“天豪君澜大酒店冠名班”

                   “冠名班”及其优势
 2012年，永嘉电大职业教育集团上塘校区与天豪君澜大酒店签署联合办学协议，在我校开设“天豪君澜冠名班”。凡2012级永嘉县应届初中毕业生均可报名进行选拔。“冠名”班级的招生，是我校改革教学模式，加强校外实习实训基地建设，强化技能训练，加强实践教学，工学结合，实施订单式培养，实现招生就业一体化办学模式的成功实践，是校企合作、联合办学的最高层次。“冠名”班级的学生，不仅拥有一定数额的奖学金，还可以在学校就能以五星级酒店准员工的身份有计划的进行技能、理论和企业文化学习，使学生的就业竞争力大大增加，真正实现校内学习、校外实习和直接就业的无缝接轨，前程无忧。
        优势一：校企共建有成效 三方共赢树品牌

企业冠名班通过学校架起了学生和企业之间的沟通桥梁，实现了学生三年学费10000多元由企业现金补助以及每月不低于1500元（包吃住）带薪实习直接就业的梦想。对学生而言，在校期间就明确了实习就业单位，学习更为主动，目标更明确，职业竞争力更强。对学校而言，根据企业对人才的实际需求修改培养方案，优化教学资源，实行“订单”培养，培养的学生自己满意，企业更满意。对企业而言，能够长期稳定的获得职校学生高素质的员工储备队伍，增强企业人才梯队建设，提高企业的管理水平。
 优势二：企业参与人才方案制定 形式“无缝对接”

冠名班培养模式的成败在于学校培养出来的学生是否符合企业的标准，是否能让企业订得放心、用得满意。因此在实施订单式人才培养过程中，我校切准企业需求脉搏，聘请企业高层管理人员和专家为学校客座教师，参与教学计划，制定人才培养方案。学校从“教学内容”这一关键环节着手，最大限度地保证了毕业生的培养质量，形成学校人才培养规格与企业需求的无缝对接。
优势三：冠名培养  帮助学生站在了事业的高起点

“冠名班”培养出来的学生，是企业的“宠儿”，成为各大公司和企业竞相聘用的“免检产品”。我校“冠名班”培养出来的学生进入公司顶岗实习，涉及酒店、旅游等多个种类的工作。经过企业实践培养出来的学生工作上手快，适应能力强，很受公司欢迎。正如一名学生所言“选择冠名班，能让我们少奋斗3—5年达到我们想要的事业高度。”
 冠名班介绍：旅游管理与服务“天豪君澜班”
一、冠名公司：天豪君澜大酒店
二、公司简介：
天豪君澜大酒店是由天豪（温州）发展有限公司开发，浙江世贸君澜酒店管理有限公司管理，斥巨资7亿元全力打造，集客房、餐饮、会议、娱乐、康体等功能于一体的综合性五星级商务酒店。酒店位于乐清市新城市规划区，是乐清市标志性建筑，整体建筑面积约7万平方米，绿化面积约3万平方米，楼高23层；南面为104国道，西临城市中心公园，北侧为未来的商贸中心。
招生人数: 50人左右
三、学生在校享受待遇
1.公司提供学习优秀奖学金和优秀学生干部奖学金。
2.公司提供校服和一套酒店行政管理人员工作服（衬衫、领带、西服）。
3.增开一些学生喜欢、企业需要的相应课程,学生能学到更多的实用知识；

4.公司每学期派专家到校对学生进行授课、讲座。

5.考核合格的学生高三阶段到酒店带薪实习一年，实习成绩合格即可在酒店工作就业。
四、实习就业安排
根据 “2+1”订单式人才培养方案，冠名班学生前两年（高一、高二）在学校学习理论知识，第三年（高三）到酒店进行带薪实习，并作为企业管理后备人员重点培养。实习期间待遇：1.实习工资1500元，酒店包吃包住；2.实习满一年，酒店返还学生高中三年学费的25%；3.工作满一年酒店再返还学费的25%；4.工作满两年后，酒店返还剩余学费。
五、选拔标准
身体健康，符合宾馆业体检合格、品行端正、能吃苦耐劳，热爱酒店行业，讲究卫生、无纹身等不良习惯。

  （2）年龄不小于15周岁。

  （3）身高：男生不低于168CM，女生不低于158CM，条件特好的女生不低于156CM。

  （4）视力：裸眼视力不低于0.8。

六、报名选拔时间：
中考成绩公布后，携准考证、分数卡和身份证（或户口簿）到学校报名、注册，额满为止。联系电话：0577-67201105 67201115 67201116

